



După cea de-a doua etapă a concursului

Cea de-a doua etapă a concursului dintre posturile și corespondenții voluntari, deslășurată între 23 August și 7 Noiembrie...

IN EDITURA POLITICA A APARUT:

L. MELINTE — I. CHIRCU-LESCU: Baza tehnico-materială a socialismului. 64 pag. 1,25 lei

Planul a fost depășit

Muncind cu însuflețire pentru a da viață angajamentelor pe care și le-a luat în întrecere, colectivul Întreprinderii „7 Noiembrie”...

Cresc indicii de utilizare

Unul din factorii cel mai importanți pentru creșterea productivității muncii îl constituie folosirea deplină a capacității de producție a mașinilor și agregatelor...

Printre primele trei țesători din țară în privința nivelului de utilizare a războaielor de țesut...

RECOMANDĂRI din PROGRAMUL RĂZBOIULUI

PROGRAMUL I 10.00 Buletin de știri. 12.00 Sonata în sol minor pentru pian de Clementi...

Să grăbim lucrările pe șantierele de hidroameliorații

În ultimii ani, prin volumul mare al lucrărilor de hidroameliorații executate, în raiounul nostru...



Neglijență

Cuvântul a fost spus. Rădăcina doar să vedem dacă e cel mai puțin...

Probleme gospodărești

De copiii mici locuiesc în aceste apartamente. După mai multe insistențe, tovarășii de la ILLA s-au hotărât...

Întreg consiliul de conducere trebuie să contribuie la organizarea temeinică a muncii

Încă de la începutul anului, când și-a întocmit planul de producție pe acest an, consiliul de conducere al gospodăriei colective „Răsăritul” din Pincota...

Lucrurile s-au îndreptat

Așa cum porniseră lucrurile în primele luni ale anului și cum au continuat în tot trimestrul I, colectivul fabricii de conserve „Refacerea”...

Neglijență

Întreze cum își pot rezolva unele probleme și îndosebi aceea a încălzirii...

Probleme gospodărești

poată fi întrubunătățită — atunci când e cazul — pentru transportul păcurii necesară blocurilor...

Probleme gospodărești

reducerea cheltuielilor gospodărești pentru mai buna folosire a utilajului și timpul de lucru, a materialelor de întreținere...

FILARMONICII

Filarmonica de stat Arad, a năvănit pentru sâmbătă, 11 noiembrie 1961, orele 20, în sala Palatului cultural...

Cinematografe

GH. DOJA: Inviteră: N. B. CESCUI: Două vechi serii de I. L. CARAGIALE: Seta: N. NERETULUI: Șerul de gal I. HERBAK: Dragostea te ține teapant: PROGRESUL: Măști: Pănlă: SOLIDARITATEA: De găstoaie și pilotul secund: GORKI: La ordin, să trăiți!

Uzina electrică ANGAJEAZĂ electricieni calificați

I. R. E. B. Uzina electrică ANGAJEAZĂ electricieni calificați

Programul spectacolelor Teatrului de stat

Joi, 9 noiembrie, orele 20: „ÎN NOAPTEA ASTA NU DOARME NIMENI”. Abonament serie S.



Teatrul de marionete „Prichindel”

Joi, 9 noiembrie, orele 18: Cinci săptămâni în balcon.

FABRICA DE ZAHĂR ARAD VINDE DIN STOC SUPRANORMATIV

următoarele materiale fără repartiție — Rulmenți diferiți — Oșii pentru căruțe — Roți dințate duble pentru semănători — Butuci pentru mașini de semănat — Injunctoare cu aburi pentru locomotive — Injunctoare cu motor pentru cantiere — Pături, ceaceafuri, fețe de periană și alte diverse materiale. Informații la telefon 13—00, serviciul aprovizionării



